

外秦淮水上巴士“五一”前有望启航

共设15站,全程35分钟;票价多少?都市圈圈网展开相关调查



制图 沈明

初定全程共15个站点

南京秦淮河建设开发有限公司书记王晨艳介绍,现在大多数地方开通的“水上巴士”都是游览船,南京秦淮河上画舫,也曾被称为“水上巴士”,其实不准确。而目前研究要开通的,就是从河道里走的“公交车”,可以缓解城市交通压力。2004年,杭州就在全国率先开通了第一条水上巴士线,广州2007年在珠江水域上也开了,即将召开的上海世博会一大亮点,正是水上交通;而在国外,伦敦、巴黎等地,水上巴士都早已成为城市交通网络的一部分。

在规划图上,记者看到,清楚地标出了水上巴士运行路线,全程长度约为12.5公里。由北向南分别设了15个站点,分别为:三汊河码头、农贸市场码头、定淮门码头、水木秦淮码头、草场门码头、石头城码头、清凉门码头、凤凰桥码头、汉中门码头、水西门码头、集庆门码头、润泰市场码头、饮马桥码头和中华门码头、雨花门码头。

还挺好!全程预计35分钟

船给人的感觉,比较慢。在讲究速度的现代城市,水上巴士能行吗?

规划设计人士给出数据:船速能达到20~25公里/小时,全程运行下来35分钟左右。“没有红绿灯,不会堵。算起来比地面交通更有时间保障。”他们对沿线现有的交通状况做了调查,如果道路比较畅通的情况下,车速一般也就30公里/小时,比船快不了多少;但早晚高峰,车速只有10~15公里/小时。

男人偷吃“补肾蔬菜”引起市民热议



前列腺炎也好了,对那事甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

一粒管三天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!类似的好奇和疑问频频出现,近来同乐软胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,同乐软胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解同乐软胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自 8 世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。

之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥。

另据可靠消息,征集体验者的活动暂时停止,该公司推出疗程产品可以享受 8.5 折优惠,买一疗程再赠送 3 小盒。供男性朋友们订购,本次活动仅限 2010 年 1 月 23 日~25 日,名额限制在每日 50 名,一是通过电话订购,

025-52989007,52999941,预约登记。二是通过短信报名登记,只

需把你的通讯地址+ED 发送到

13851937685 即可免费送货上门(全省免费邮购)。男性朋友也可以到我市中山东路 522 号,山西路宏图三胞对面的华江药店,钟山宾馆对面的大华中药店,购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺 7 天无效退货服务。

便,一粒管三天,72 小时有效,但就是这么点突破足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,同乐软胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续 3 天旺盛性趣。有人曾把同乐软胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,征集体验者的活动暂时停止,该公司推出疗程产品可以享受 8.5 折优惠,买一疗程再赠送 3 小盒。供男性朋友们订购,本次活动仅限 2010 年 1 月 23 日~25 日,名额限制在每日 50 名,一是通过电话订购,

025-52989007,52999941,预约登记。二是通过短信报名登记,只

需把你的通讯地址+ED 发送到

13851937685 即可免费送货上门(全省免费邮购)。男性朋友也可以到我市中山东路 522 号,山西路宏图三胞对面的华江药店,钟山宾馆对面的大华中药店,购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺 7 天无效退货服务。

如果内外秦淮、以及长江水上巴士全部沟通,届时,江北居民甚至可以坐着巴士,一直从江北到夫子庙。而坐船从长江上到南京玩的游客,也可以直接换乘,一路从水上游览南京多处景点。

快报记者 孙兰兰

据了解,这 15 个站点只是水上巴士的一期工程。蔡龙介绍,如果水上巴士运行得不错,第二阶段还打算与内秦淮河以及长江连接,第三阶段则与沿线各旅游景点直接对接。

记者了解到,过江水上巴士,也是市民一直关注的问题。南京市交通规划研究所此前已制定《南京市长江水运巴士规划》,建议南京市兴建轮渡航线,缓解长江大桥的交通压力。这份已通过专家论证的规划,设计了 5 条水上巴士航线。包括中山码头—明发滨江新城码头、中山码头—江浦二水厂码头、中山码头—浦口码头、元门码头—明发滨江码头、有恒码头—浦口码头。其中,前两条航线为纯客渡航线,其余 3 条均为滚装船航线,既渡旅客又渡汽车。

据介绍,水上巴士初步设计为 50 座,时速可达 30 公里,只需 20 分钟就可从明发滨江新城到达江南。

如果内外秦淮、以及长江水上巴士全部沟通,届时,江北居民甚至可以坐着巴士,一直从江北到夫子庙。而坐船从长江上到南京玩的游客,也可以直接换乘,一路从水上游览南京多处景点。

快报记者 孙兰兰

从雨花门到三汊河这段路,沿河很多路段在早晚高峰都是出了名的堵。今年,城西干道又将进行“桥改隧”施工,届时沿线交通状况可想而知。不过,很快可能就会开辟一条绝对不会堵的“公交专用线”——外秦淮河上有望开水上巴士。

昨天,记者从南京市城建集团、南京秦淮河建设开发有限公司了解到,整治后变得美丽的外秦淮河,很快也将变得繁华热闹起来,不但是南京的重要旅游名片,还将承担起重要的交通功能。目前初步方案已经出来,正在做可行性研究,预计 12.5 公里的水程将设置 15 个站点,如果顺利的话,今年 5 月 1 日之前就有望投入运行。

»相关新闻

可刷公交卡 价格市民来定

都市圈圈网推出“水上巴士”相关调查,听取建议

快报讯 (记者 孙兰兰)

“水上巴士”每隔几分钟能发一艘船?票价多少钱?这恐怕是市民最为关心的两大问题。记者了解到,目前正在做客流调查和意愿调查。为了听取更广泛的意见和建议,南京秦淮河建设开发有限公司也委托快报在都市圈圈网 (<http://www.dsqq.cn>),面对南京网友做个调查。

“票价应该不会贵,”有关人士介绍,可以刷公交 IC 卡。而在设计的调查表上,记者看到,有几个选项供市民选择,1 元、2 元、3 元、4 元及 4 元以上。

“以河边 800 米的辐射范围计算,居民有 61.1 万,在这儿工作的有 6.1 万人,中小学生 6 万,还有不少商场、旅游景点。”规划人员告诉记者,他们要向各类人群发送调查表,看看究竟有多少人愿意选择这种出行方式,现有这 15 个站点设置是否合理,票价定多少钱合适。调查表总数在 1 万份左右。这个数量不算少,不过他们希望能听取更多人的意见。如果您对此有什么看法或者疑问,可以随时拨打 24 小时联系电话:85880119,也可以登录都市圈圈网,直接参与相关调查。

南京豪华游轮 直通世博园

快报讯 (记者 孙兰兰)

昨天,记者还了解到,长江上也将开辟新航线,从中山码头一直可以到上海世博会的场馆。记者从南京市轮渡公司了解到,为配套世博会,带动南京旅游业发展,同时吸引国际游客到南京来旅游,轮渡公司将与宜昌黄家国际游轮公司合作,开辟长江世博三日游线路,从中山码头,直接开到黄浦江世博会的各个场馆区。

“这个新航线,将引进三艘涉外的豪华游轮。”轮渡公司一位负责人介绍,这三艘游轮的名字分别为仙妮、仙娜、仙婷,“豪华程度就像是泰坦尼克号,有中餐、西餐、酒吧、娱乐场所、各种游戏机。”据了解,世博会期间周边会有一定的交通管制,但是南京的游轮可以直接开到场馆区,并且船票含门票,一票通行。世博会期间,上海的宾馆一房难求,而游轮三天的行程,除了参观世博展馆外,吃住均在船上搞定,这也大大解决了游客的后顾之忧。

据悉,目前票价还没有对外公布,内部人士透露应该在 1000 元上下,每艘船可容纳 200 人上下,目前已经获得了 2 万张门票。目前其中一艘游轮已经到了南京,停靠在中山码头,另外两艘还在进行装修。

从南京到上海,水上的航行时间需要多少?记者了解到,长达十小时!不过沿途可以欣赏南京幕燕风景区、镇江金山风景等江畔风光,也是不错的选择。

最近,一种号称“补肾蔬菜”的新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动。刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说同乐软胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力足、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像 20 岁小伙子的冲动,挺拔有力,完全征服对方。

蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了 2 粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频、尿急也没了,使用起来更方